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Міністерство фінансів України 

 
 Щодо актуальних питань місцевих 
бюджетів в умовах воєнного стану  

 
 
Асоціація міст України користуючись нагодою висловлює слова вдячності на 

оперативне реагування на проблеми місцевого самоврядування  в умовах воєнного 
стану, злагоджену роботу та ефективну комунікацію, зокрема і щодо врахування 
пропозицій місцевих фінансових органів до постанови Кабінету Міністрів України від 9 
червня 2021 р. №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною 
казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (далі – 
постанова № 590).  

Ґрунтуючись на зверненнях територіальних громад до АМУ, в продовження 
налагодження роботи органів місцевого самоврядування в умовах воєнного стану, 
подальшого посилення заходів із забезпечення національної безпеки і територіальної 
оборони, зміцнення протидії військовій агресії Російської Федерації проти України, 
повідомляємо про наявність проблемних питань у сфері місцевих фінансів, які 
потребують подальшого вирішення, а також надаємо пропозиції щодо їх розв’язання.  

Органи місцевого самоврядування зазначають про необхідність доповнення 
переліку видатків місцевих бюджетів, що можуть здійснюватись в умовах воєнного 
стану, зокрема такими видатками:  

- придбання паливно-мастильних матеріалів для закладів освіти, охорони 
здоров’я,  для міських, сільських, селищних рад, для закладів та підприємства, які 
забезпечують життєдіяльність населених пунктів. (Луцька міська ТГ, Вінницька міська 
ТГ, Житомирська міська ТГ, Трускавецька ТГ, Запорізька міська ТГ, Чернівецька 
міська ТГ та ін.); 

- після слів «окремі заходи з виконання державних» доповнити наступним 
змістом «(регіональних і місцевих) програм з підтримки Збройних сил України та 
матеріально-технічного забезпечення підрозділів Територіальної оборони» (Луцька 
міська ТГ);  

- витрати на обслуговування місцевого боргу (Житомирська міська ТГ).  
Доповнити зазначеними пропозиціями підпункт  2 пункту 19 постанови № 590.  
Просимо розглянути зазначену в листі проблематику у сфері місцевих фінансів, 

сприяти її вирішенню при підготовці пропозицій щодо урядових нормативно-правових 
документів.  
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